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Problématique Solution Résultats Conclusior
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Problématique Solutios
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me : formulation

BS superpose les signaux

s = /P + /Paxa, (4)

A la réception : la technique d’annulation d’interférence
successive
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Probleme : formulation

BS superpose les signaux
S = v Pixqi +V/Paxa, (4)

A la réception : la technique d'annulation d'interférence

successive
Les SINRs :
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= 119 (SD 52)9 (90/ ),and (5)
chzgt ((,0[, at) gr(sor’ gr) (6)
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Probleme : formulation

Les SINRs :
P:h t t’ et r r; 0"
S 1Mmg (99 52)9 (99 ),and (5)
_ Pahagt (¢4,6") 9" (", 0") ©)
7T Prihagt (1,65 g7 (¢, 0) + 02
Les débits :
R (6,07, P) = (1 — ;) log, (1+ ), et (7)
Ra (64,67, P1,P2) = (1 T ) log, (1+72), (8)
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Probleme : formulation

{GI’BTJ%?PQ} RW (9t7 6r7 P1) + RZ (9t7 erv P1> PZ) <9a)

st Ry (6,6",Py) >R,

(9b)
R, (64,67, P+, Py) > R

(9c)
P14+ Py < Prax, (9d)
6. <6 <t (9e)
min < 0" < W', (9f)
T<T, (9g)
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Solution proposé

0 < constante

max R1 + R2 (233)
{R1,R2}
s.t.Ry > RM" R, > RMM (23b)
(Ri+R2)/(1—7/T)
2B oRef1=m/m (1 _ 1) Y op (23¢)
Bh B2 B B2

Avec /81 = h1G(9)/O‘20ﬂdﬁ2 = th(@)/O’z
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Résultats : somme des débits en fonction du beamwidth
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Résultats: somme des débitsvs ' . avecd’ . =5ettp/T=10""

min min
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Résultats: somme des débitsvs ' . avecd’ . =5ettp/T=10"3
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Conclusion

- Des situations qui ne sont pas favorables pour le OMA
- NOMA donne de bons résultats
- La somme des débits (deux utilisateurs)

- La puissance d'émission
- La largeur du faisceau
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Conclusion

Questions?
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B
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